

20年前杀人抢走100元 “漂白”后车房妻孩都有了

他是如何潜逃这么久,又是如何暴露的?



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



钟某被抓后忏悔说很对不起受害者

男子使用姐夫名字引来警方怀疑

2017年2月初,解放路分局案件侦办大队收到举报,称一个叫“刘玉华”的人可能杀过人,民警查询甄别发现,江西有一名命案逃犯“刘国华”与“刘玉华”名字比较相似。民警赴江西调查摸排又发现了一名与“刘玉华”关联紧密的信阳籍中年男子张某。

民警认为张某可能是江西命案在逃嫌疑人,遂将其纳入侦查视线并带回大队进行问询,随后又采集相关DNA信息与赴江西办案民警搜集到的DNA

信息进行比对,比对结果却显示张某信息与江西命案逃犯信息无任何关联。

民警重新梳理案件办理细节,仍将重点放在与“刘玉华”关联紧密的张某身上,最终调查发现刘玉华实为“张某”姐夫,“张某”使用刘玉华的名字多年。

面对大量铁的事实,“张某”供认自己是20年前在湖南衡东县参与抢劫杀害会计刘某的钟某,以他姐夫“刘玉华”的身份在东莞潜逃9年。

“漂白”身份在郑州娶妻生子 还办厂购房买了车

2006年,钟某又拜信阳人张某为干爹,改姓张,并取了新的名字,这次改名几乎将他的身份完全漂白。

钟某被警方控制前,表面已过上了正常人的生活,他娶了妻子并有了两个儿子,还与人合伙在二七区曹洼社区开办了一家皮鞋加工厂,事业和家庭都经营得有声有色,外人眼中他是个勤奋打拼的生意人。

记者了解到,钟某目前在郑州市区

购有一套面积为120平方米的房子,已经付过30万元的首付,此外开办皮鞋厂又购买了3辆汽车,“两辆货运的车,一辆丰田汉兰达”。

“被抓后就释然了,不用紧张说错名字了。”钟某说,20年来他对两个儿子不敢说出自己不回老家的真相。

目前,钟某被移交湖南警方作进一步处理。

便血拖一年,才知道是直肠肿瘤

便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出及大便习惯改变是结直肠肿瘤的高危症状
市民拨打0371—87503333即可申请超导光电子肛肠镜免费检查(每天仅限10个名额)

害怕疼痛、怕尴尬,27岁的何女士忍受便血、肛门疼痛之苦一年之久,直到近日看到报纸上超导光电子肛肠镜免费检查活动,才克服心理障碍就診查病因。郑州丰益肛肠医院刘佃温教授表示,患者完全不必担心检查会痛,大部分肛肠疾病都发生在直肠中下段,可通过无痛超导光镜确诊。

家住绿城广场附近的何女士发现肛门坠胀感,还出现黑便、便血等情况,拖延了一年,症状时好时坏,反而出现心悸、手脚无力、消瘦等全身不适症状。

看到报纸刊登的关于“肠肿瘤君”报道后,发现痔疮和肠肿瘤都会引起便血,决定报名查清楚到底得了什么病。

经超导光镜检查,发现她不仅患有重度混合痔,直肠中下段的腺瘤性息肉已经有恶变的倾向。

刘佃温称,何女士由于长期没有治疗,加上时不时自行抹药的刺激,还并发

了皮下痿,使直肠“遭了罪”。

刘佃温指出,检查直肠肿瘤其实并不难,由于80%~90%的直肠肿瘤发生在直肠中下段,在发现可疑症状后,只要做一次肛门指诊,大部分直肠肿瘤可以及时发现,再加上超导光电子肛肠镜检查,以及取组织进行病理检查,一般就可确诊。

不过,临床上常见到患者拿到医生开出的检查单却不检查,最终错过早发现、早治疗的机会。

刘佃温教授指出,痔疮与大肠肿瘤的

便血颜色是不一样的。痔疮便血的颜色常为鲜红色,与粪便不相混合,多在表面,且常随大便排出后滴下。而大肠肿瘤便血颜色一般较暗红,多混在大便里面。

读者在日常生活中需注意大肠肿瘤的警报信号,切莫大意。一旦出现便血、大便习惯改变、便秘、腹泻或腹痛等问题,切不可草率地当作痔疮治疗,应及时到正规医院检查,以排除大肠肿瘤的可能。

尤其是直系亲属中有大肠肿瘤史者,更要格外重视,不可掉以轻心。



推荐专家

刘佃温,主任医师、教授、硕士生导师。河南中医学院中医外科研究所所长,中华中医药学会肛肠分会副会

长,中国医师协会肛肠分会副会长,河南省医疗事故鉴定委员会委员,全国中医肛肠学科名专家、河南省优秀青年科技专家,“郑州市青年科技标兵”“郑州市五一劳动奖章”获得者。

相关链接

为更好地帮助患者解除病痛,郑州丰益肛肠医院在本月举行肛肠病优惠诊疗活动,活动期间:

- 1.免100元特级专家挂号费
 - 2.免50元清洁灌肠费
 - 3.免160元电子肛肠镜检查费
 - 4.一次性微创手术器械直补1000元
 - 5.微创手术患者可免费使用VIP病房
- 注:因来院患者众多,市民可拨打0371—87503333电话预约
医院地址:郑州市嵩山南路103号

打个电话就能申请肛肠镜免费检查

春季来临万物复苏,便血、痔疮、便秘、肛门瘙痒等不适症状也悄然来袭,有的甚至变本加厉。是选择默默忍受、待之恶变,还是到丰益肛肠、与之轻松告别?

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现常常属于中晚期。

究其原因,首先是患者对自身健康状况关注不够,对于肛门肿痛、肿物脱出及

便血等一些早期症状不够重视。

其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊,没有进行必要的检查。

最后,就肛肠恶性肿瘤本身特点来讲,其自然史可达10~30年,多数要经过正常黏膜增生、腺瘤形成、腺瘤恶变、浸润转移等多个阶段。

超导光电子肛门镜是目前公认的简

单、科学检查肛肠疾病的设备。刘佃温教授称,其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶以视频直播的方式显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展情况,细微病变也无所遁形,从根源上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。蒋晓蕾